Работа территориальной комиссии

по профилактике правонарушений

в Михайловском сельском поселении

за  2020 года

Во исполнение постановления администрации Михайловского сельского поселения № 231 от 21 августа 2017 года «О создании территориальной комиссии по профилактике правонарушений в Михайловском сельском поселении», ведется работа, направленная, прежде всего, на рассмотрение вопросов профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и неблагополучных семей, а также лиц, состоящих на профилактических учетах отдела Министерства внутренних дел России по Курганинскому району, в заседаниях принимают участие общественность, казачество, сотрудники полиции, депутаты, представители школ, председатели квартальных комитетов. 

За 2020 года проведено 10 заседаний территориальной комиссии преступлений и правонарушений, на которых рассмотрено 74 граждан, состоящих на профилактических учетах.

В отношении 74 граждан принято решений: 

5 -  гражданам вынесены ходатайства о привлечении к административной ответственности (с ними проведена профилактическая работа о недопущении совершения повторного правонарушения);

4 — несовершеннолетних направлено в КДН 

2  - рекомендовано обратиться в отдел здравоохранения, из них  2 посетили учреждения здравоохранения
6 — рекомендовано обратиться в центр занятости населения.

54 -  ограничились рассмотрением.

Направлена 1 информация о семьях, находящихся в социально опасном положении, а также о правонарушениях несовершеннолетних либо их родителей в органы системы профилактики.
3 - Оказана социальная помощь.
